

南京室内设计学会学术沙龙在我院举办

发布时间：2011-03-01 浏览次数：67

2月26日，由南京室内设计学会主办，南京艺术学院工业设计学院协办的“春之畅想—如何当好设计团队管理者之思考”主题学术沙龙在工业设计学院二楼大会议室成功举办。学术沙龙由南京艺术学院工业设计学院副院长、南京室内设计学会副会长朱飞主持。

本次沙龙共有30余名室内设计专家和会员参加，主题为“春之畅想—如何当好设计团队管理者之思考”，目的是提供一个讲台，集思广益、建言献策，共同讨论在新的一年里如何加强设计团队建设和学会建设。沙龙上，学会副会长徐敏结合自身多年担任设计团队负责人的经历，发表了“内外兼修，注重提高设计团队核心竞争力”的主题演讲。江苏高的律师事务所魏志强律师主讲了“设计企业在履行合同中应注意哪些问题”。学会理事孔劲发表了题为“追随智慧——关于如何做好设计团队负责人若干思考”的演讲。南京市政协委员、东南大学经济管理学院教授、当今管理学知名专家仇向洋博士围绕“管理的魅力”做了精彩的发言……大家围绕主题、敞开思想、畅所欲言，提出各自的真知灼见，充分展示了学会会员的经验、智慧和实力。

最后，学会会长高祥生作了归纳性发言，对嘉宾的到来和精彩的演讲表示衷心地感谢，并对工业设计学院组织和举办的本次沙龙表示非常满意。据悉，工业设计学院各专业将继续搭建平台，举办各类学术沙龙和专家论坛，来提高学院教师及学生的学术水平和专业水平。